



Měsíční plán: VII. B

Leden 2022

Informace	<ul style="list-style-type: none">▪ 3.2.2022 Zahájení výuky▪ Každé pondělí a čtvrtek proběhne testování na Covid-19.▪ V prvních dvou lednových týdnech se 2x týdně (v pondělí a ve čtvrtek) testují všichni žáci včetně očkovaných a žáků v ochranné lhůtě po prodělání nemoci. Testovat se nemusí pouze ti, kdo doloží negativní výsledek testu z odběrného místa – Ag test ne starší než 24 hodin, PCR test ne starší než 72 hodin.▪ Od 17. 1. probíhá testování 1x týdně v pondělí (nebo v první den příchodu do školy).▪ 11.1. Maják - Sranda nebo ubližování (11:00 – 13:40)▪ 26. – 28.1. projektové dny▪ 31.1.předání Výpisu z Vysvědčení ve 12hod▪ 4.2.pololetní prázdniny▪ 14.2. – 18.2.2022 – Jarní prázdniny
Učivo: ČJ	<p>Mluvnice: pravopis velkých písmen, pravopis, opakování tvarosloví: pravopis, Sloh: vypravování, Literatura: dílny čtení, čtení s porozuměním.</p> <p>M Pokračujeme podle učebnice Hejného matematikou, čeká nás dokončení Procent, přímá a nepřímá úměrnost, mapa a měřítko, poměr a středová souměrnost. 14.1. pololetní písemná práce. Jednou týdně malé testy, možnost oprav a konzultací po domluvě. NUTNÉ RÝSOVACÍ pomůcky.</p> <p>D České země v raném středověku - zakončeno pracovními listy. Čechy v době knížecí.</p> <p>F Skládání sil, rozklad sil, posuvné účinky a otáčivé účinky síly, tření, souhrnný test z kapitoly o síle (ve druhém týdnu v lednu), laboratorní či skupinové práce budou každý pátek, zadání projektů - jejich prezentace proběhne až v únoru (každý vypracuje projekt samostatně).</p> <p>Př Plazi - ještěři a hadi - znaky, významné druhy, zajímavosti - prezentace žáků, test. Ptáci - úvod.</p> <p>Z Dokončení učiva o americkém kontinentu - regiony Jižní Ameriky - viz učeb. 7. Kontrolní test, práce s tematickými mapami v atlase, Antarktida - nové téma</p> <p>Aj V lednu dokončíme třetí lekci , přečteme si texty o Velké Británii a časových zónách. Po kontrolním testu za třetí lekci se budeme věnovat Londýnu. Zaměříme se na popis cesty, používání členů a předložek.</p> <p>Vkz Drogy a závislosti - písemné opakování, první pomoc- úvod</p> <p>Inf Řeb: Prezentace výstupů z aktivity komponenty pc - postupně budeme procházet všechny komponenty. Opakování komponent pc. Závěrečný test</p> <p>Pat: Základy algoritmizace programování. Rozšíření jazyka Scratch o knihovny pro Micro:bit. Cvičení v jazyce Scratch, logika, smyčky, komunikace. Vlastní návrhy algoritmů. Testy</p> <p>Čvs Komunikace (piktogramy, asertivita).</p>



Základní škola Liberec, Lesní 575/12, 46001, Liberec 1
tel./fax:482710670, e-mail: info@zslesni.cz, www.zslesni.cz

--	--